



## OBČINSKA UPRAVA

Št. 032-0019/2012-4 (121)

Datum: 23.1.2013

OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE SLOVENSKE KONJICE

Zadeva: Odgovor na vprašanje, postavljeno na 20. seji Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice.

**Vprašanje:** ograja okoli OŠ Pod goro (Miroslav Kvas):

Tudi nam ni všeč, da smo bili primorani šolo ograditi. Ograja ustreza standardom in večina šol ima enako, tudi OŠ Ob Dravinji in OŠ Loče. Žal je danes že večina slovenskih šol ograjena. Smo se vprašali zakaj? Vsak ponedeljek hišnik pometa črepinje in še kaj na zadnjem dvorišču in v atriju. Razbili so nam tudi maketo čebelnjaka.

OŠ Pod goro je šola z najmanj okolice. Imamo delček travnika, zadnje dvorišče in atrij. Na teh površinah učenci preživljajo prosti čas, predvsem pa jih uporabljajo oddelki podaljšanega bivanja.

Že eno leto teče projekt ureditve atrija, v katerem bi radi uredili prostor, ki bo omogočal izvajanje pouka na prostem, prireditve, igro učencev ali zgolj prostor, ki jim bo omogočal, da na svežem zraku preživljajo čas med glavnim odmorom in po pouku. Atrij bomo uredili iz sredstev šolskega sklada z veliko pomočjo prizadevnih staršev, konjiških podjetji, učiteljev in hišnikov. Ker je naša šola že sedaj tako atraktivna za zbirališče mladostnikov, ki nimajo primerne odnosa do tuje lastnine, smo se odločili, da bomo šolo ogradili.

Ograjo bomo plačali iz lastnih sredstev, kar nam je odobril svet zavoda, stala pa bo okoli 20.000 evrov. Učencem v šoli moramo omogočiti prijetno bivanje in varnost ter jih zaščititi pred kruto sedanostjo, ki jo marsikateri otrok zaradi pomanjkanja občuti v domačem okolju.

Tako višino imajo vse šole, saj je glede na višino za poškodbe, ki bi nastale ob morebitnem plezanju čez ograjo kriv posameznik, oziroma jih krije zavarovalnica. Če bi imeli nižjo ograjo bi stroške te vrste nosila šola.

Za konec pa: Ograja ni pomembna, pomembni so pozitivni odnosi med učitelji, starši in učenci ter entuziazem in pogled v prihodnost, ki je obarvan v dobro otrok.

Odgovor pripravili na OŠ Pod goro